

„МОЛОТ“

г. Ростов на Дону

3 НОЯ 1964

Н а ш и  и н т е р в ь ю

# НАКАНУНЕ ВЕЛИКОГО ПРАЗДНИКА

**П**РИБЛИЖАЕТСЯ 47-я годовщина Великого Октября. Где и как смогут отдохнуть трудящиеся Дона в дни праздника! С таким вопросом корреспондент «Молота» обратился к руководителям учреждений культуры, спортивных и других организаций Ростова и области. Вот что они рассказали:



*Добро пожаловать в театр!*

**Э**ТИМИ словами начал свое интервью директор Ростовского драматического театра имени А. М. Горького С. Ф. Пономарев.

— Мы всегда рады каждой новой встрече со зрителями и особенно в праздничные дни. В эти дни мы стараемся познакомить любителей театрального искусства с новыми постановками. Недавно наш театр показал премьеру пьесы Вильяма Шекспира «Много шума из ничего». Эта пьеса — одно из лучших шекспи-

ровских произведений. Она давно не ставилась на ростовской сцене. Спектакль идет у нас в постановке режиссера В. А. Тулайкова, автор художественного оформления — И. Я. Осипов. Заняты в спектакле ведущие актеры и молодежь.

Покажем мы в праздничные дни пьесу советского драматурга Леонида Малюгина «Старые друзья», новую постановку — пьесу Д. Гоу и А. д'Юссо «Глубокие корни». И в этих спектаклях зрители увидят своих любимых актеров.

